
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

23.03.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Jantar Ustka– Gryf Wejherowo z dnia 12.03.2022 r.: 

 

 Jantar Ustka niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

 

2. MKS Władysławowo – Wierzyca Pelplin z dnia 19.03.2022 r.: 

 

 Trener  Błażej M. (Wierzyca Pelplin) bezpośrednia czerwona kartka na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Wierzyca Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

3. Anioły Garczegorze – KTS-K Wikęd Luzino z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Sidor (Anioły Garczegorze) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Zenit Łęczyce – AS Pomorze z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Piotr  Małkowski (Zenit Łęczyce) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Żuławy Nowy Dwór Gdański  – Meteor Pinczyn z dnia 19.03.2022 r.:  

 

 Zawodnik  Tomasz Dobrzyński (Żuławy Nowy Dwór Gdański) poważny, 

rażący faul na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. KTS-K Wikęd Luzino -  LZS Dragon Bojano z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Zawodnik Dariusz Grubba (LZS Dragon Bojano) krytyka orzeczeń do 

drugim napomnieniu na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji. Bieg kary od 24.03.2022 r. 

 

2. Pomorzanin Erra Gdynia – Zatoka 95 Puck z dnia 19.03.2022 r.: 

 

 Trener  Jarosław G. (Zatoka 95 Puck) bezpośrednia czerwona kartka na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 2: 

1. KS Mściszewice – Stoczniowiec Gdańsk  z dnia 20.03.2022 r.: 

 

  Kierownik Drużyny Stoczniowiec Gdańsk niedopełnienie obowiązków 

określonych w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 102§ 2 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 

100 złotych 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 3: 

1. Santana Wielki Klincz – Czarni Piece z dnia 19.03.2022 r.: 

 

 Santana Wielki Klincz na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B Grupa 3: 

1. GKS II Żukowo – KS Dąbrówka Linia z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Zawodnik Adam Wróbel (GKS II Żukowo) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. FC Gowidlino – Piki Gdańsk z dnia 19.03.2022 r.: 

 

 Trener Krzysztof K. (FC Gowidlino) opuszczenie zawodów przed czasem na 

podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1Trampkarz: 

1. Jantar Ustka– Jaguar Gdańsk z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Hiska (Jaguar Gdańsk) krytyka orzeczeń sędziego na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji. Bieg kary od 

24.03.2022 r. 

 

2. Olimpijczyk Kwakowo – Chojniczanka 1930 Chojnice z dnia 20.03.2022 r.: 

 

 Kierownik Drużyny Chojniczanka 1930  Chojnice niedopełnienie 

obowiązków określonych w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 

13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 złotych 

 


